
 
 

1. Como é a sua escola pública ?  

52% grande      

48% pequena 

 

2. Os professores são:  

7% assíduos  

66% às vezes faltam e você fica com aula vaga    

27% faltam muito e até já foi para casa por falta de professor 

 

3. A escola tem:   

Biblioteca   87% SIM     13% NÃO 

Laborátorio   31% SIM     69% NÃO  

Conselho de Escola   89% SIM     11% NÃO  

Grêmio Estudantil   73% SIM     27% NÃO  

 

4. Os professores incentivavam a leitura? 53% SIM    47% NÃO 

 

5. Quantos livros em média, você lia por ano? 3 

 

6. Já soube de tráfico de drogas dentro da escola? 31% SIM  69% NÃO 

 

7.  Presenciou violência dentro da escola?  80% SIM   20% NÃO 

 

8. A comunidade  participava dos projetos da escola? 54% SIM       46% NÃO 

 

9. A escola tinha rádio escolar, jornal impresso ou jornal mural, os quais 

eram produzidos por alunos?   

24% SIM, Qual? Jornal Mural ou Papel – 22 escolas, Rádio – 19 escolas e 

Jornal e Rádio – 6 escolas 



 
76% NÃO 

 

10. Havia tarefa de casa todos os dias? 25% SIM   75% NÃO  

 

11. Os professores corrigiam a tarefa de casa na aula seguinte? 

70% SIM   30% NÃO 

 

12. Havia um sistema de avaliação, envolvendo instrumentos diversificados; 

provas, exercícios, trabalhos? 94% SIM  6% NÃO 

 

13. Para garantir notas boas, você precisava estudar: 

10% MUITO  

66% POUCO  

24% NÃO PRECISAVA ESTUDAR 

 

14. Quantas pessoas você moram na sua casa? 4 pessoas 

 

15. Seus pais ( ou responsáveis) participavam das reuniões de pais e 

mestres enquanto você estudava em escola pública ? 

74% SEMPRE           23% ÀS VEZES               3% NÃO 

 

16. Seus pais (ou responsáveis) eram exigentes com as notas que você 

tirava?  91% SIM   9% NÃO 

 

17. Você tinha acesso a livros em casa ?  91% SIM    9% NÃO 

 

18. Qual a escolaridade de seus pais (ou responsáveis)? 

Mãe 

19% Ensino Fundamental incompleto  

10%  Ensino Fundamental completo    



 
12% Ensino médio incompleto  

38%  Ensino Médio completo         

6% Superior incompleto   

13% Superior completo 

Pai 

 21% Ensino Fundamental incompleto  

13% Ensino Fundamental completo    

9% Ensino médio incompleto  

33%  Ensino Médio completo         

11% Superior incompleto   

13% Superior completo 

 

19. Você faltava na escola?  

27% Nunca Faltava           

21% Faltava às vezes  

52% Só quando necessário 

 

20. Você gosta de ler? 

1% Não gosto de ler                81% Leio muito por prazer   

18% leio o que é pedido na escola 

 

21. Você tinha acesso à internet na escola?  23% SIM   77%NÃO 

 

22. Você considerava a Educação de qualidade na sua escola? 

39% SIM   61% NÃO 

 

23. Você participava de projetos da escola como rádio, grêmio, entre outros ?   

26% SIM  74% NÃO 

 

24. Quantas horas você estudava em casa? 



 
26% Mais de 2 horas todos os dias       26% 3 vezes por semana   

48% só estudava para provas 

 

25. Você achava as aulas da sua escola pública atraentes?  

32% SIM    68% NÃO 

 

26. Você já trabalhou?     3% SIM    97% NÃO 

 

27. Qual área de conhecimento você prefere? 

24% Biológicas   39% Exatas  37% Humanas 

 

28. Você pratica esportes ? 

11% Sim, faço parte de uma equipe fixa da escola    

40% Sim, com freqüência na escola, mas sem comprometimento com uma 

equipe  

37% Ás vezes por hobby   

12% Não 

 


